

ZP- 3029/17

Radom, dnia 23.11.2017

Egz. poj.

**WYKONAWCY**

**Sprostowanie do informacji  
o wyborze najkorzystniejszej oferty dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  
w trybie przetargu nieograniczonego  
na zakup i dostawę urządzeń do monitoringu wizyjnego dla jednostek Policji garnizonu  
mazowieckiego**

**Nr sprawy 103/17**

Komenda Wojewódzka Policji z s. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r poz.1579 z póź.zm),informuje że w informacji zamieszczonej w dniu 23.11.2017 pojawił się błąd w cenie oferty nr 2 :

Jest :

**Oferta nr 2**

Intercontrol Polska sp. z o.o.

ul. Poleczki 82

02-822 Warszawa

**Cena: 323.293,60 zł.**

Powinno być:

Intercontrol Polska sp. z o.o.

ul. Poleczki 82

02-822 Warszawa

**Cena: 232 293, 96 zł.**

Ranking ofert nie ulega zmianie, ponieważ do oceny została przyjęta cena właściwa.

Za zaistniałą pomyłkę, Zamawiający serdecznie przeprasza.

Z poważaniem

Kierownik  
Sekcji Zamówień Publicznych  
KWP z s. w Radomiu  
mgr Julita Dudzińska